

## Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: [strategie-optp@mmr.cz](mailto:strategie-optp@mmr.cz).

<b>Název nositele strategie</b> (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Lípa pro venkov, z.s. Zbraslavice 7, 285 21 Zbraslavice
<b>Oficiální název strategie</b>	Lípa pro venkov i pro město (pracovní název)
<b>Stručné představení nositele strategie</b> (max. 500 znaků)	MAS Lípa pro venkov z.s. je spolkem registrovaným podle zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník. Sdružuje zástupce dobrovolných svazků obcí, měst, obcí, podnikatelských subjektů, občanských iniciativ a odborníků, kteří se zabývají ekonomickou, sociální, kulturní, společenskou a správní činností a snaží se o oživení přírodního a kulturního dědictví regionu Kutnohorska a o jeho trvale udržitelný rozvoj.
<b>Stručné představení strategie</b> (max. 1000 znaků)	Regionální strategie komunitně vedeného místního rozvoje navazuje na integrovanou strategii rozvoje území MAS na období 2007 – 2013 s názvem Lípa pro kutnohorský venkov. Byla zpracována komunitním způsobem. Jejím cílem je prohloubit spolupráci mezi místními aktéry rozvoje území a převést rozhodovací pravomoci a odpovědnost za rozvoj území na místní úroveň. Vznik strategie byl podpořen v rámci projektu Podpora vzniku strategie komunitě vedeného místního rozvoje pro území MAS Lípa pro venkov o.s. z Operačního programu Technická pomoc.
<b>Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii</b>	Mgr. Radek Tvrdík
<b>Nejzazší termín pro zaslání připomínek</b>	30.9.2014
<b>Odkaz na www stránky organizace</b> (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	<a href="http://www.lipaprovenkov.cz">www.lipaprovenkov.cz</a>

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.